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Konsumausgaben einer 4-képfigen Familie
Einnahmen:

Netto-Einkommen
Kindergeld

Ausgaben:

Miete
Nebenkosten (Heizung, Stror etc)
Telefon, Intemet, Handy
Tageszeitung

Benzin

Monatsfahrkarten
Mitgliedsbeitrage

Beitrag zur Lebensversicherung
Lebensmittel

Keperpflege
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Kultur (Theater, Konzerte, Kino) [21]
Taschengeld 0
KIZ-Steuer und -Versicherung %
Hatpfichtversicherung 5
Kieidung 150)
‘Ausgaben fir Schule (incl. Klassenfahiter) 50
Ricklagen z. B. fir Urlaub und grétere Anschafiungen 300
freiie Erspamis

Arbeitsauftrage:

1. Gib in das Feld B28 ine Formel ein, mit Hilfe derer das Programm automatisch die
fieie Ersparnis der Familie berechnet,

2. Erstelle ein Kreisdiagramm, das die monatlichen Ausgaben der Familie veranschalicht
Fasse dazu die obigen Ausgaben zu den folgenden Kategorien zusammen; benutze
2ur Berechnung die Summenfarmel!
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Ausgaben nach Kategorien

Wohnen

Kommunikation

Lebensmittel, Korperpfege, Kleidung

Fahitkosten
Versicherungen

Sonstiges

Ersparnisse

3. Berechne den Mitelpunktswinkel des Sektors "Erspamisse” und des Sektors
Kommunikation

4. Die Alleinverdienerin der Farmilie wird arbeitslos, so dass die Farmilie kinfitg it 67 %
des bisherigen Netto-Einkornmens und dem Kindergeld auskommen muss

Erarbetet einen Vorschlag, wie die kinftige Verteilung des Familien-Budgets aussehen
kann und tragt eure Ergebnisse in Spalte C ein.

5. Begrindet, warur ihr gerade diese Kirzungen vorgenornmen habtl

6. Erstellt dazu ein neues Kreisdiagramm mit den vorliegenden Kategorien!





